



R O M Â N I A



**JUDETUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU**

Adresa: Orașul Bumbescți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
www.bumbesti-iiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-iiu.ro

### PROCES – VERBAL

**privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbescți-Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. (2) lit. a) coroborat cu art. 133 alin. (2) lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 25.04.2024**

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 143/19.04.2024 emisa de Primarul Orașului Bumbescți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitației și a materialelor de ședința. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 25.04. 2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbescți-Jiu.

Președintele de ședința este dl. George-Daniel Boar, viceprimarul orașului. Secretarul general al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Domnul consilier Pătrășconiu Lucian lipsește motivat de la ședința de plen, participând anterior la ședința comisiei de specialitate a CL.

La ședință mai participă dl. Beregan Cosmin în calitate de președinte și dl. Udrescu Georgian Lucian, vicepreședintele Asociației Centrul civic Valea Sadului.

Ședința ordinară a Consiliului local are următoarea ordine de zi:

A. Aprobarea proceselor-verbale privind sinteza ședințelor Consiliului Local al Orașului Bumbescți-Jiu din datele de 04.03.2024, 28.03.2024 și 15.04.2024.

B. Proiecte

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de ordine și siguranța publică al orașului Bumbescți Jiu pe anul 2024 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

2. Proiect de hotărâre Privind aprobarea acordării de sprijin financiar unităților de cult din Orașul Bumbescți – Jiu, prin alocarea de sume din bugetul local - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Bumbescți Jiu nr.46/27.04.2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

La punctul A de pe ordinea de zi domnul președinte de ședință supune pe rând la vot procesele-verbale de ședință.

- procesul verbal de ședință din data de 04.03.2024, care este aprobat cu un număr de 14 voturi din 14 consilieri prezenți;
- procesul verbal de ședință din data de 28.03.2024, care este aprobat cu un număr de 14 voturi din 14 consilieri prezenți;
- procesul verbal de ședință din data de 15.04.2024, care este aprobat cu un număr de 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

La invitația președintelui de ședință, dl. primar prezintă punctele B și C ale Ordinii de Zi a ședinței, astfel:

**B. Proiecte:**

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de ordine și siguranța publică al orașului Bumbesti Jiu pe anul 2024 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de sprijin financiar unităților de cult din Orașul Bumbesti – Jiu, prin alocarea de sume din bugetul local - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Bumbesti Jiu nr.46/27.04.2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Întocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Solicită domnul primar suplimentarea ordinii de zi cu un proiect și anume:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, precum și a anexei 2.2c conform normelor metodologice la OG 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny" pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri în localitate, Oraș Bumbesti Jiu, județul Gorj”

Solicită renumerotarea proiectelor de la pct. B de pe ordinea de zi.

Supusă la vot, de către președintele de ședință, ordinea de zi, cu modificarea propusă este aprobată cu 14 voturi pentru din cei 14 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință supune la vot dacă cuvântul domnului primar, care prezintă

- proiectul nr. 1: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de ordine și siguranța publică al orașului Bumbesti Jiu pe anul 2024. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 2: Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de sprijin financiar unităților de cult din Orașul Bumbesti – Jiu, prin alocarea de sume din bugetul local. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 14 voturi din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 3: Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate.

Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru și 1 abținere din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 4: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Bumbesti Jiu nr. 46/27.04.2023. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru și 1 abținere din 14 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 5: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI), a devizului general și a indicatorilor tehnico-economici, precum și a anexei 2.2c conform normelor metodologice la OG 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny" pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri in localitate, Oraș Bumbesti Jiu, județul Gorj” Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Aviz favorabil al comisiilor de specialitate. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi pentru și 1 abținere din 14 consilieri prezenți.

C. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Domnul primar precizează că va trebui să se retragă pentru a continua ședința CLFF ce a fost suspendată la ora 15.

Nu mai sunt alte discuții.

DI președinte de ședință, George-Daniel Boar, declara închise lucrările ședinței.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**  
**Consilier,**  
**Ing. GEORGE-DANIEL BOAR**



**CONTRASEMNEAZA,**  
**pentru veridicitatea celor consemnate**  
**SECRETAR GENERAL,**  
**LIVIU BUCIU**